

## “爱心如一 呵护成长”

### 中海基金 2024 环保·助学公益行动在沪举行

2024 年 12 月 25 日，在上海西南郊的一所农民工子弟小学里，孩子们清脆而悦耳的读书声回荡在校园里，给寒冷的冬日带来了温暖与活力，孩子们脸上洋溢着纯真的笑容和眼睛里闪烁着对未来的憧憬，格外令人动容。在孩子们的笑声和读书声中，中海基金的爱心人士来到了这所位于上海市闵行区吴泾镇的民办塘湾小学，准备了爱心雨棚、爱心午餐补贴与爱心文具，奔赴一场持续十六年的爱心之旅。



作为国内首家以外地来沪务工人员子女为主要捐助对象的基金公司，十六年来，中海基金牢记企业社会责任，心系弱势儿童群体的学习与成长，围绕“环保·助学”主题，每年在不同地点、以不同方式，针对受助群体的实际需要，开展内容丰富活动：一方面通过上海市慈善基金会向弘梅小学进行定向爱心捐助，以及持续资助“上海热爱家园太阳花进城务工人员子女教育项目”，关爱外来随迁的流动儿童；另一方面以设立“音乐教育专项基金”与援建“爱心书吧”等形

式持续资助四川省都江堰市天马学校，以及在四川省都江堰市蒲阳中学设立“中海基金关爱西部少年身心健康发展教育专项基金”，帮助地处西部的留守儿童。



“爱心如一 呵护成长”中海基金 2024 环保·助学公益行动现场

今年，在公司迎来 20 周岁生日之际，中海基金来到了上海市闵行区民办塘湾小学。塘湾小学具有悠久的历史，最早可以追溯到 1913 年成立的塘湾初级小学堂。2005 年 2 月，在吴泾镇人民政府的支持下，已退休的前校长顾梦英骑着自行车，在塘湾村里挨家挨户拜访，最终招收到了 222 名学生，以及聘请 18 位老师，正式创建民办塘湾小学，开启了为随迁子女服务的办学之路。从此，漂泊异乡的外来务工人员子弟拥有了属于自己的温暖家园。



下午2点，“爱心如一 呵护成长”中海基金2024年度环保·助学仪式正式开启。塘湾小学校长朱红女士对上海市慈善基金会和中海基金的到来表示了热烈欢迎，感谢他们把冬日的暖阳带到了塘湾小学。同时，朱校长希望孩子们要感谢自己父母，他们不仅为这个城市做出了巨大贡献，也为孩子们提供了力所能及的生活和学习环境。最后，她鼓励孩子们将来回馈社会，成为这座城市、家乡和国家的建设者。



塘湾小学校长朱红女士发言

随后，中海基金党总支副书记、总经理曾杰先生回顾了自2008年起举办公益活动的历程及收获，并向品学兼优的学生们发放爱心午餐补贴及爱心文具，希望帮助他们克服生活中的困难，顺利完成学业。曾杰先生表示：“希望同学们克服人生漫漫征途中遇到的困难和坎坷，不妥协、不放弃、自尊自强，把克服困难当作历练自己的机会，始终以积极向善的健康心态和乐观向上的精神面貌迎接学习和生活中的挑战。在求学成长的道路上做到志存高远，始终坚定理想信念，保持正确的人生航向，不畏艰难，敢于攀登，实现个人理想。”他同时也鼓励孩子们把感恩之心化为成才之志，做爱心的传递者，不吝善意与关怀，将温暖给予更多需要帮助的人，携手共创一个更美好的社会。



中海基金党总支副书记、总经理曾杰先生发言



中海基金党总支副书记、总经理曾杰先生向受助学生捐赠爱心午餐补贴和爱心文具

一直以来，遇到炎热或雨雪天气，学校师生们在穿越不同的教学楼时遭遇暴晒炙烤或风雨侵袭，或因湿滑导致通行不便甚至产生意外伤害，这成为学校和家长们悬在心头亟需解决的问题。为此，中海基金急学校和家长之所急，在连接两个教学楼与教学楼和家长接送点的衔接长廊安装雨棚，为师生们提供遮风挡雨和遮阳防晒的庇护，同时也为家长接送学生带来了便利。朱红校长满怀感激地表示，中海基金此举解决了学校的燃眉之急，她代表学校和孩子们感谢中海基金带来的温暖和关爱，并向中海基金赠送奖杯。



中海基金捐赠的爱心雨棚



塘湾小学向中海基金赠送奖杯

上海市慈善基金会闵行区代表处专职副会长鲍运刚先生对中海基金十六年来的坚持和努力给予了充分的肯定，认为中海基金的公益活动首先是理念新，环保助学与习总书记绿水青山的理念是一致的，中海基金此举走在了国家和时代发展的前列；其次是内容多，中海基金在十六年里开展了丰富多样的助学活动，比如畅游南京感受古城历史、游览世博会体验各国风情、参观陆家嘴金融中心等等；再次是时间长，这场“爱心马拉松”能坚持十六年实属不易；最后是效果好，这

些丰富多彩的爱心助学活动，在孩子们成长的过程中留下了深刻的印记，一直在潜移默化地影响着他们。



上海市慈善基金会闵行区代表处专职副会长鲍运刚先生发言

“希望同学们把中海基金的爱心和温暖传承下去，以后尽自己的努力去帮助更多的人，也希望中海基金把这场‘爱心马拉松’持续下去，开创更多的形式去帮助更多的孩子们。”鲍会长如是说。



上海市慈善基金会向中海基金颁发捐赠证书

“谢谢中海基金的叔叔阿姨们，谢谢你们的爱心，谢谢你们的无私捐赠！”  
受助学生代表蒲金阳表示：“我们一定会努力学习，积极向上，努力做一个像你们一样的人，在未来有能力去帮助到更多的人！”



受助学生代表发言

中海基金希望每次的爱心之旅，不仅给予孩子们物质上的帮助，更通过陪伴和鼓励，给予他们精神上的支持，让他们感受到社会的温暖和关怀，用优异的成绩和良好的品行，回馈社会，成为公益助学最好的代言人。公益助学活动种下的不仅是知识的种子，更是未来的希望，它助力每个孩子成为社会的栋梁之才，为国家的发展贡献自己的力量。在未来的时间，中海基金希望持续关注 and 投入这项充满爱与希望的事业，让爱心的光芒，照亮孩子们的未来，让社会充满温暖和希望。



孩子们在爱心留言册上纷纷写下内心感想